

Ανδρουλάκης: Η κυβέρνηση συγκαλύπτει ευθύνες - Αγωνιζόμαστε για πολιτική αλλαγή



Χρήστος Αβραμίδης

07/3/2025

Ο Νίκος Ανδρουλάκης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης για την πρόταση δυσπιστίας στη Βουλή, τόνισε την ανάγκη πολιτικής αλλαγής, κατηγορώντας την κυβέρνηση για συγκαλύψη ευθυνών σχετικά με την τραγωδία των Τεμπών.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ επέκρινε έντονα τον πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, υποστηρίζοντας πως «εδώ και τρεις μέρες κατακλύζετε τη Βουλή με ψευδείς ειδήσεις, επιχειρώντας να καλύψετε τις δικές σας ευθύνες για το δυστύχημα».

Απευθυνόμενος στον πρωθυπουργό, σχολίασε τη δέσμευσή του για συνταγματική κατοχύρωση της αξιολόγησης στο Δημόσιο, επισημαίνοντας ότι η κυβέρνηση διορίζει κομματικά στελέχη σε κρίσιμες θέσεις, όπως στον ΟΣΕ και την ΕΡΓΟΣΕ, αγνοώντας την αξιοκρατία.

Ο Νίκος Ανδρουλάκης υποστήριξε πως οι πολίτες δεν θα συγχωρήσουν την κυβερνητική στάση, τις επιθέσεις σε διαδηλωτές και τις οικογένειες των θυμάτων. «Το δυστύχημα στα Τέμπη αποκάλυψε το πραγματικό πρόσωπο ενός κράτους που βαφτίσατε "επιτελικό" και σήμερα οι πολίτες απορρίπτουν τον προκλητικό σας κυνισμό», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Αναφορικά με τους κυβερνητικούς χειρισμούς μετά την τραγωδία, κατηγόρησε τον πρωθυπουργό ότι έσπευσε να βγάλει συμπεράσματα χωρίς επαρκή έρευνα, στηριζόμενος σε μια μονοσέλιδη έκθεση της πυροσβεστικής, που -όπως υποστήριξε- προέκυψε ύστερα από πιέσεις.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ στάθηκε ιδιαίτερα και στο e-mail του Χρήστου Τριαντόπουλου, που ήρθε πρόσφατα στο φως της δημοσιότητας, κατηγορώντας την κυβέρνηση για προσπάθεια παραπλάνησης της κοινής γνώμης. «Δηλώνατε ότι πήρατε το μήνυμα από τον λαό, αλλά συνεχίσατε να ψεύδεστε μέχρι να αποκαλυφθεί η αλήθεια», τόνισε.

Όσον αφορά τη δικαιοσύνη, υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση επιλέγει τις επιθέσεις και τον εκφοβισμό αντί της ενίσχυσης της ανεξαρτησίας της, ενώ ζήτησε να αλλάξει ο τρόπος επιλογής των δικαστικών λειτουργιών μέσω της συνταγματικής αναθεώρησης.

Απαντώντας στις αιχμές του πρωθυπουργού περί «συμφωνίας των προθύμων» για την κατάθεση της πρότασης δυσπιστίας, ο Ανδρουλάκης διευκρίνισε ότι, βάσει Κανονισμού, κανένα κόμμα δεν μπορούσε να καταθέσει μόνο του την πρόταση. «Πρόθυμοι δεν είμαστε εμείς, αλλά εσείς που κάνετε τα πάντα για να διατηρήσετε τις καρέκλες σας», είπε χαρακτηριστικά, αφήνοντας αιχμές για τη συνεργασία της ΝΔ με τον Κυριάκο Βελόπουλο στο θέμα των ανεξάρτητων αρχών.

Κλείνοντας, επανέλαβε ότι το ΠΑΣΟΚ έχει πολιτική αυτονομία και δεν εκπροσωπεί τα συμφέροντα της εγχώριας ολιγαρχίας. «Στόχος μας είναι η πολιτική αλλαγή και η νίκη στις επόμενες εκλογές», κατέληξε.